

习近平向2017中国-阿拉伯国家博览会致贺信

中国-阿拉伯国家博览会 15类40种进口展品免征关税

新华社银川9月6日电(记者任玮)记者6日从宁夏回族自治区国家税务局了解到,为推进宁夏对外开放,宁夏财政、国税、银川海关等部门,积极争取宁夏对外开放税收优惠政策。目前,中国-阿拉伯国家博览会留购展品免征进口关税、境外旅客离境退税政策已正式实施。

据了解,经财政部等部门批复备案,宁夏于8月1日起实施中国-阿拉伯国家博览会留购展品免征进口关税,以及境外旅客离境退税政策。对于6日开幕的2017中国-阿拉伯国家博览会而言,展期内销售的合理数量的15类40种进口展品将免征进口关税。

另外,根据境外旅客离境退税政策,对在我国境内连续居住不超过183天的境外旅客,同一日在指定的同一退税商店购买金额达到500元人民币的退税物品,且尚未启用或消费的,可在规定时间内到离境退税口岸办理退还11%的增值税。目前宁夏已确定首批7家定点离境退税商店。

宁夏国税局局长张曙东说,这两项政策的实施将有利于吸引客商参展参会,促进宁夏全域旅游发展,为中阿博览会营造良好的会商环境,也有利于充分发挥中阿博览会经贸平台作用,加快推进宁夏全方位多层次对外开放。

一路”建设的重要合作伙伴,双方互利合作领域越来越广,成果越来越实。

习近平强调,在今年5月举行的“一带一路”国际合作高峰论坛上,我提出要“一带一路”建成和平之路、繁荣之路、开放之路、创新之路、文明之路,得到阿拉伯世界积极响应和广泛

支持。本届博览会突出“务实、创新、联动、共赢”主题,契合“一带一路”国际合作理念,为中阿拓展合作搭建了重要平台。中国愿同包括阿拉伯国家在内的各国一道,推动“一带一路”建设共享机遇,共促和平。

为世界和平发展贡献“中国力量”

——三论习近平主席金砖国家工商论坛开幕式主旨演讲

人民日报评论员

观察中国发展,要看中国取得了什么成就,更要看中国为世界作出了什么贡献。

“中国将坚定不移走和平发展道路,为世界和平与发展作出新的更大贡献。”习近平主席在金砖国家工商论坛开幕式上发表主旨演讲,高度概括金砖合作10年来中国为世界和平与发展作出的贡献,明确宣示为世界和平与发展继续贡献“中国力量”的决心和信心,连日来引起广泛共鸣、赢得各方认同。

“中国的发展故事,值得世界认真倾听,值得其他国家认真学习。”国际人士这样评价中国的发展。正如习近平主席所言,金砖合作机制不断走深走实的10年,也是中国全面推进改革开放、经济社会实现快速发展的10年。这10年,中国发展取得了巨大成就,中国经济总量增长239%,货物进出口总额增长73%,成为世界第二大经济体,13亿多中国人民的生活水平实现大幅飞跃。中国坚持在开放中谋求共同发展,不断提升发展的内外联动性,在实现自身发展的同时更多惠及其他国家和人民,为世界和平与发展作出的贡献越来越大。国际金融危机爆发以来,中国经济增长对世界经济增长的贡献率年均均在30%以上。事实充分证明,中国的发展是世界的机遇,中国是经济全球化的受益者,更是贡献者。

面对前行路上的诸多困难和挑战,面对发展中的深层次矛盾和问题,中国人民凭着那么一股子闯劲、韧劲、拼劲,成功走出一条中国特色社会主义道路,拓展了发展中国家走向现代化的途径,为解决人类问题贡献了中国智慧、提供了中国方案。中国采用全面深化改革这剂良方,5年来推出1500多项改革举措,推动改革呈现全面发力、多点突破、纵深推进的局面,推动经济稳中向好的态势不断巩固,为世界各国改革发展提供了“中国经验”“中国思路”。5年来,中国提出“一带一路”倡议,发起成立亚洲基础设施投资银行、金砖国家新开发银行,推动构建以合作共赢为核心的新型国际关系、打造人类命运共同体,为全球治理提供了“中国主张”“中国方案”。事实充分证明,中国是世界和平建设者、全球发展贡献者、国际秩序维护者。

今天,中国发展站到了新的历史起点上,中国特色社会主义进入了新的发展阶段。面向未来,习近平主席在演讲中强调,中国将深入贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,不断适应、把握、引领经济发展新常态,

态,推进供给侧结构性改革,加快构建开放型经济新体制,以创新引领经济发展,实现可持续发展。中国将继续奉行互利共赢的

开放战略,将自身发展机遇同世界各国分享,欢迎各国搭乘中国发展的“顺风车”。现在,共建“一带一路”倡议已经进入从理念到行动、从规划到实施的新阶段,将为各国实现合作共赢搭建起新的平台,为落实2030年可持续发展议程创造新的机遇。这次厦门会晤上,从设立首期5亿元人民币金砖国家经济技术合作交流计划,到向新开发银行项目准备基金出资400万美元,中国致力于推进经济务实合作、积极探索务实合作新领域新方式,让金砖合作机制行稳致远,推动“金砖+”合作模式,扩大金砖合作的辐射和受益范围,受到新兴市场国家和发展中国家的热烈欢迎。事实必将继续证明,中国将为世界和平与发展作出新的更大贡献,将充分印证“世界好,中国才能好;中国好,世界才更好”的深刻哲理。

千年潮未落,风起再扬帆。金砖合作第二个“金色十年”新航程已从中国厦门开启,金砖伙伴关系的深化定能开辟更加光明的未来,中国的发展进步必将更好促进世界的和平与发展。(新华社北京9月5日电人民日报6日评论员文章)

解除劳动合同公告

邵阳二纺机宏达综合加工厂职工蔡国辉: 因你2017年8月已连续旷工一个月,已严重违反我厂劳动规章制度,根据劳动合同法及本厂规章制度的相关规定,单位已与你解除劳动合同,特向你发出解除劳动合同的通知,请你尽快来厂部办理相关手续。

邵阳二纺机宏达综合加工厂 2017年9月7日

近年来,河北省邢台经济开发区景家屯小学积极开展“传统文化进校园”系列活动,开设剪纸、面塑、戏曲等民间艺术课,辅导学生学习民间传统技艺。图为9月6日,该校学生在剪纸艺术课上进行剪纸创作。新华社记者 朱旭东 摄

公告

谢向东,男,身份证号:430503197310051072
杨伟英,女,身份证号:430503197010060065
谢骥,男,身份证号:430503197709120017
贺政纲,男,身份证号:430503197712050072
邵阳有线电视台职工:
你们四人于2017年9月15号之前到单位办理相关手续,逾期不办理者,将按照《事业单位人事管理条例》和湘人发【2000】12号《湖南省事业单位试行聘用(任)制有关问题的意见》的通知的规定上报相关部门予以处理。
邵阳有线电视台 2017年9月7日

迁坟公告

G320国道改道隆回县桃洪镇江湾村(原集材村和山山村合并)段开工在即,该建设项目红线区内尚有部分坟墓没有迁走,现将有关事项公告如下:
一、迁坟范围:1.已签订迁坟协议,但未在规定时间内迁走的坟墓。2.四座无名坟墓。二、时间要求:请已签订迁坟协议的坟墓跟管人切实履行协议义务,在2017年9月22日前自行迁坟完毕,请四座无名坟墓的跟管人于2017年9月22日前来隆回县城东建设协调指挥部集材项目部联系协商迁坟事宜,逾期未迁和逾期没有人来联系协商迁移的坟墓,一律视作无主坟处理。
特此公告。
隆回县城东建设协调指挥部
隆回县桃洪镇人民政府
2017年9月6日
联系电话:13487622422 13873924180



名盘荟萃 惠动全城

邵阳市第十三届房地产交易展示会

时间: 2017年9月29日-10月2日 地点: 西苑公园

主办单位: 邵阳市人民政府
承办单位: 邵阳市房产局 邵阳日报社 邵阳市不动产登记中心
冠名单位: 恒大未来城 邵阳恒大华府

协办单位: 邵阳竹胜园房地产开发有限公司 邵阳市美地置业有限公司
邵阳市龙祥房地产开发有限公司
媒体支持: 邵阳日报 邵阳晚报 邵阳新闻在线
邵阳日报官方微博、微信
邵阳广播电视台